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Conceptverslag van de Avond van Leusden, Uitwisseling P&C-cyclus en presentatie pilot 
begrotingsapp op 15 oktober 2015 in de raadzaal van het gemeentehuis te Leusden 
 
Voorzitter:  De heer J.R. Madiol 
 

Agenda Verslag 

Opening 21.15 –  
21.50 uur  

De voorzitter opent de Uitwisseling om 21.15 uur. De werkgroep uit de 
raad die zich bezighoudt met de doorontwikkeling van de P&C-cyclus pre-
senteert de resultaten van zowel de pilot begrotingsapp als de nulmeting. 
De nulmeting heeft betrekking op de enquête die onder raadsleden is ge-
houden over de stukken en het proces van de P&C-cyclus (waaronder be-
groting en jaarrekening). 
 

 
 

De heer Koops, teamleider afdeling Bedrijfsvoering 
De heer De Brouwer, afdeling Financiën 
 
Wethouder Dragt zegt dat wordt gesproken over de P&C-cyclus en de  
mogelijkheden om binnen deze P&C-cyclus een aantal efficiencyslagen te 
maken. Om de afbakening van het speelveld met de raad te delen zijn 
verschillende invalshoeken weergegeven van waaruit de P&C-cyclus 
wordt benaderd.  
 
De heer Koops gaat verder met een presentatie over de pilot van de web-
applicatie. Beide presentaties zijn opvraagbaar via de griffie 
 
Met dit programma kunnen alle stukken zoals de Kaderbrief, Begroting, 
Voor- en Najaarsnota en de Jaarrekening e.d. worden gekoppeld. Er is 
een optie dat een onderwerp door de jaren heen gevolgd kan worden. Het 
is nog de vraag of voor dat systeem wordt gekozen.  
 
De heer Mülder is op bezoek geweest bij de gemeente Barneveld om een 
presentatie bij te wonen over hun P&C-cyclus. Tijdens die conferentie 
werd aangegeven dat deze verandering is doorgevoerd om de bestuur-
baarheid te vergroten. Op zijn vraag waaruit blijkt dat de bestuurbaarheid 
is vergroot konden zij geen passend antwoord geven. Om die reden is de 
werkgroep gestart met een nulmeting over de P&C-cyclus, de respons was 
100%. De resultaten van de enquête uitgevoerd door de werkgroep wor-
den weergegeven in de presentatie. 
 
De heer Koops zegt dat bij de Begroting vooruit wordt gekeken. Het is de 
bedoeling de cijfers van de begroting op een meer grafische manier weer 
te geven. De cijfers van de Jaarrekening worden hierin ook verwerkt.  
 

Sluiting De voorzitter sluit de uitwisseling om 21.50 uur 
 


